

备受期待的“品牌会员卡” 7月将与市民见面

□见习记者 刘亚杰

由漯河日报社组织,整合商贸、家装、建材、家电等优秀品牌组成联盟,共同推出的“漯河日报社品牌会员卡”(以下简称“品牌会员卡”),目前正在火爆预定中。“品牌会员卡”旨在为消费者购物提供便捷,享受专属优惠,享受媒体追踪服务。

据了解,该会员卡可适用商家涵盖商场、超市、珠宝、服装、时尚、家装、建材、家电等众多行业,适用商家也是在各行业中优选出来的诚信品牌。消费者使用会员卡可在指定的商家消费,可以在议价后出示会员卡,商家会按照相关承诺进一步给予优惠。

本次活动的相关负责人告诉记者:“目前我们会员卡的合作商家

已经基本确定,会员卡的样卡也已成型,现在最主要的是在会员卡的使用环节上再进行一些细节的处理,这样能保障消费者更加便捷的使用。本次活动我们挑选的品牌都是在质量、服务、诚信等方面有着良好口碑的品牌,做到真正从消费者的角度出发,为消费者提供“一卡通”式优质服务,您只要持一张卡即可享受到高品质的优惠产品与服务。”

此外,记者还了解到,为确保消费者在消费过程中的主体地位,本报与加入联盟的品牌商家签订了守信承诺,不能因消费者使用会员卡,就在质量、服务等方面降低应有的商品品质和服务标准。如果消费者用会员卡消费过程中遇到什么问题,本报将出面协调解决,解决不好的予以曝光,并会永久取消

相关品牌商家的参与资格。

随着活动的宣传力度不断加大,越来越多的商家参与到此次活动中来,包括老凤祥珠宝、金伯利钻石、中银金行、海信电器、威能采暖、阿里斯顿、史密斯采暖、红田橱柜名厨厨电、欧路莎卫浴、德美家花纹乳胶漆、升达地板、圣象地板、奥普电器吊顶、马可波罗瓷砖、三菱重工中央空调、客来福衣柜、舒雅装饰、立邦漆、沁园净饮水机、鸣雕装饰、浩天装饰、华鹤木门、奥田集成灶等都在其中。

“品牌会员卡”的制作将于本月底完成,预计下个月消费者即可使用。市民可以拨打热线电话15839581290、18790924155咨询预定。会员卡制作完成之后,本报工作人员将通知市民前来新闻大厦二楼免费办理领取手续。

百搭开衩裙 咋穿更好看?

裙装是夏季的必备单品,想要穿出新鲜感不妨尝试一条开衩裙。开衩裙用斜裁式的手法打破了常规裙摆的完整,为裙装增添了不少空间性,更能拉长腿部线条。

开衩裙的长短也是起着不同的修饰效果,在不同的场合也有着长短讲究。通常设计师们会将开衩至大腿的三分之一处,斜切30度才是最完美的。



活力俏皮的减龄开衩裙

减龄装一下成了时下最热门的风格关键词,一款短打又利落的短裙更是该风格的缔造必备。侧边再来个开口,不仅保留了短裙原有的俏皮感还更会让你的腿看起来更修长(左图)。背带式的开衩裙更能保留住年轻的童趣色彩,一抹开衩看起来又不会过于沉闷(右图)。



女神范儿的一体式开衩裙

半身开衩裙可以营造俏皮可爱的风格也可以胜任淑女或者中性的着装打扮,但是一体式开衩裙才是打造女神范儿的关键所在!

一体式的开衩裙子更能营造出女神般飘飘欲仙的仙气。因为一体式开衩裙看上去更加极简,没有复杂的点缀和夸张的设计感。

据瑞丽网

清爽闺蜜装 遇见最好的彼此

有一句话是这么说的:“友情一旦认真起来,会比爱情变的更加刻骨铭心。”对于那些单身的你和她来说,在人生的任何时刻都不愿意彼此的缺席,有一个词可以理解这种感情,它叫“闺蜜”。

从电影《闺蜜》到热播剧《欢乐颂》,相信每个人都有自己的死党,无论你是落魄还是光鲜,她都无条件的支持你。除了同甘共苦,吃饭、逛街,穿一套闺蜜装似乎成了最甜蜜的事情。当然,如果你有

一群闺蜜,那一定要选择一款属于闺蜜间的闺蜜服,走在街上绝对是一道亮丽的风景线。

高雅、富贵的郁金香用于闺蜜装的造型,采用丝棉郁金香印花,特殊分割裁剪,恰到好处的修饰女性的玲珑曲线。可以根据自己的提醒选择有袖或者无袖的款式,款式上没有太多的变化,能在细节上衬托穿着者的自信与从容。

雏菊,代表幸福、纯洁和天真,当小雏菊撞上条纹连衣裙,干练的线条和柔美元素完美结合的印花面料,静静的于淡雅中品味生活的优雅美妙,不同裁剪方式,层次感十足,可穿性极强。选择一款这样的连衣裙作为闺蜜装,淡雅又觉宁静,但切记这款衣服适合闺蜜二人穿着,人多穿起来总觉得有些俗气。

闺蜜无论年少,不管你是青葱岁月还是已近暮年,保留最初见到的那颗赤子之心。无论什么时候能有一个除了家之外,心灵可以栖息的地方,这便是在最美的年华里遇见的另一个自己。

刘亚杰

地址:昌建·外滩巨枫旗舰店
电话:3339199

séfon

爱上郁金香连衣裙:采用丝棉郁金香印花,特殊分割裁剪,恰到好处地修饰女性的玲珑曲线。

séfon

小雏菊撞上条纹连衣裙:干练的线条和柔美元素完美结合的印花面料,静静的于淡雅中品味生活的优雅美妙,不同裁剪方式,层次感十足,可穿性极强。

神农蜂蜜

洋槐蜂蜜——美容养颜

蜂蜜营养丰富,其味甘、性平,能补脾养气,滋阴润肺。每天一杯蜂蜜水,可润肠通便,预防感冒,清除体内毒素,保养皮肤,延缓衰老。

说到美容养颜的蜂蜜,洋槐蜂蜜是最好的选择。洋槐蜂蜜又

名刺槐蜂蜜、槐花蜂蜜,其特点为颜色浅、味鲜活、甜而不腻、有洋槐特有的清香,不易结晶。结晶后呈细粒状或油脂状,颜色为乳白色,这样的蜂蜜为上等蜂蜜。

神农架是我国主要的蜜源

地,山好、水好、空气好、蜜源好。哪里才能买得到呢?来位于会展中心东侧新闻大厦五楼的漯河日报社商贸部,就能见到纯正的神农蜂蜜啦。

晚综
蜂蜜预订电话:

15839581290、15539550315

读书郎非凡绘本馆

上万册世界金奖级绘本 APP在线故事会

扫码关注,分享链接到朋友圈,即可享受598元年卡仅需99元



咨询电话:0395-2998288

活动地址:文化路与建设路交叉口南20米路东(读书郎二楼)